



— доказ ове способности, да није осуђивано за кривично дело против припреде, правног саобраћаја и службене дужности, да лицу није изречена мера безбедности забрањено обављање делатности која је претежна делатност јавног предузета, за поседује стручне, организационе и друге способности неопходне за успешно организовање и обављање функције директора.

5. Мандат директора и место рада: директор се бирајуће на период од четири године. Радни однос завршава се на одређено време. Место рада је у Љубицу.

6. Рок за подношење пријава на јавни конкурс и датум објављивања јавног конкурса: рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања јавног конкурса у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Пријава на конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства с кратким описом послова на којима је кандидат радио, податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања. Пријаве се подnose у заговорним ковчезима.

Комисија ће у изборном поступку, усменим разgovором са учесником конкурса утврдити поседовање стручних, организационих и других способности неопходних за успешно организовање и обављање функције директора.

7. Докази који се прилажу уз пријаву:  
— извод из матичне књиге рођених,  
— заверена фотокопија дипломе о стручној спреми,

— документи којима се доказује радно искуство (изјаве, решења и други акти из којих се може утврдити на којим пословима и са којом стручном спремом је стечено радно искуство),  
— заверена фотокопија радне књиге кандидата,

— доказ да лице није осуђивано,  
— доказ да лицу није изречена мера забране обављања претежне делатности предузета,  
— заверско уверење.

Сви докази прилажу се у оригиналу или завереном изводу.

8. Адреса пријема пријава: Општинска управа

— доказ о радном стажу.

9. Доказ о завршеној едукацији из области управног и пословног менаџмента уколико је кандидат дипломирани правник или дипломирани економиста или да је дипломирао на истраживачком или организационом наука.

Рок за подношење пријава је 8 (осам) дана од дана објављивања. Пријаве се подnose на адресу: Дом Здравља Жабари, Киса Милоша б.б., 12374 Жабари, са назнаком „за конкурс“. Непотпуно и неblaговремене пријаве неће бити разматране. 12442

#### УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕОГРАДУ

Краљице Наталије 43, декан, расписује конкурс за стицање звања и заснивање радног односа за:

Једног наставника у звању доцента за уже научну област Друштвено хуманистичке науке, за предмет Увод у друштвене науке.

Услови: филозофски факултет – одговарајућа група, географски факултет – одговарајућа група; научно звање – доктор наука.

Уз пријаву на конкурс кандидати подnose биографију, диплому о завршеном факултету, доказ о стеченом академском и/или научном звању, списак објављених радова и саме радове.

Пријаве се подnose Секретаријату Факултета у року од 15 дана од дана објављивања конкурса.

Непотпуно и неblaговремене пријаве неће се разматрати. 12446

#### УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕОГРАДУ

поништава конкурс објављен у „Службеном гласнику РС“, број 87 од 19. октобра 2015. године, за избор једног наставника у сва звања за уже научну област Друштвено-хуманистичке науке, за предмет Увод у друштвене науке. 12447

иран признана стране судске одлуке о разводу брака, решењем ЗР бр. 16/2015 од 12. октобра 2015. године, противнику предлагача за привременог заступника поставио је Радовина Чошћа, адвоката из Горице Милановић, која ће га у овом поступку заступати све док се противник предлагача или његов пуномоћник не појаве пред судом, односно док орган старатељства не обавести суд да му је поставио старатеља.

З. Р. број 16/2015 – III Виши суд у Чачку. 12445

Висни суд у Чачку, и то судија Мила Рарковић, као судија појединач, у правној ствари предлагаца Наташе Радмиловић из Францушкој, коју заступа пуномоћник Иван Марковић из Раце, Карађорђева 129, против противника предлагача Владана Радмиловића, непознатог пребивалишта и боравишта у Францушкој, ради признана стране судске одлуке о разводу брака, решењем П. Р. бр. 13/2015 од 12. октобра 2015. године, противнику предлагача за привременог заступника поставио је Јасмину Милутиновић, адвоката из Чачка, која ће га у овом поступку заступати све док се противник предлагача или његов пуномоћник не појаве пред судом, односно док орган старатељства не обавести суд да му је поставио старатеља.

П. Р. број 13/2015 – III Виши суд у Чачку. 12448

#### ПРВИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ

Пред Првим основним судом у Београду у предмету 4-П-330/15 води се ванпарнични поступак по предлогу предлагача Светозара Јовановића, ради проглашења несталог Шаула Конџића, за умрлог, а који је рођен 1903. године, са последњим познатим пребивалиштем у Београду, Стари град, Краља Милана 41, несталог 1942. године, од тада нема познатих података о њему, па се стога позива несталог лице, као и свако друго лице које